
Domaine Cuvelier 
BizJoe

Blanc de Noirs
Extra Brut - 75 cl

Méthode traditionnelle belge en Blanc de 
Noirs avec un repos de 24 mois sur lattes. 
Extra brut avec 0gr. de dosage.

29,34 €
AT003084/16

Méthode traditionnelle belge en 100% 
Chardonnay avec un repos de 24 mois sur 
lattes. Blanc de Blancs avec 2gr. de dosage.

26,11 €
AT003080/18

Domaine Cuvelier 
Blanc de Biz

Blanc de Blancs
75 cl

Domaine Cuvelier 
CuBiz

Méthode 
Traditionnelle Brut

75 cl

Méthode traditionnelle belge avec un 
assemblage de 70% de Chardonnay, 20% de 
Pinot Noir et 10% de Pinot Meunier. 24 mois 
de repos sur lattes et 3gr. de dosage pour ce 
Brut.

27,93 €
AT003092/19

Bizonder
Chardonnay

75 cl 

Vin blanc belge 100% Chardonnay 
avec une très belle fraîcheur. 

20,06 €
AT003508/21

BizBarr
Chardonnay 

Barrique - 75 cl 

Vin blanc belge 100% Chardonnay 
avec un passage de 10 mois en 
barriques de chêne français.

22,08 €
AT003073/19

BizTro
Grüner 

Veltliner - 75 cl 

Vin blanc belge 100% Grüner 
Veltliner. Le Domaine Cuvelier était 
le premier domaine belge à utiliser 
ce cépage en Belgique qui est par 
contre très fréquent en Autriche et 
en Allemagne.

19,06 €
AT003072/18

BizNoir
Pinot Noir

75 cl

Vin rouge belge 100% Pinot 
Noir avec un passage de 10 mois en 
barriques de chêne français.

29,14 €
AT003088/20

Champagne Pierre 
Gobillard 

Brut Authentique
CT06 

Le nez est rond et mûr avec des 
arômes de fruits secs et une touche de 
miel. A l’aération des notes citronnées. 
La bouche est vive et on retrouve des 
notes de fruits secs et de miel perçues 
au nez.

31,22 €
AT003293

Champagne 
Barons De 
Rothschild 

Brut 75cl 
Concordia

Le Champagne Barons de Rothschild 
Brut est complexe, de tous les instants, 
idéal à l’apéritif ou tout au long d’un repas 
au Champagne. Mariage unique de vins 
d’au moins quatre années, cette cuvée 
est composée de Chardonnay et de Pinot 
Noir issus majoritairement des premiers et 
grands crus. 

50,18 €
EROAT001373

Champagne 
Barons De 
Rothschild

Rosé - 75 Cl -  Ct6

Le Rosé Barons de Rothschild affirme sa 
finesse par son assemblage des plus grands 
Chardonnays de Champagne aux meilleurs 
Pinots Noir vinifiés en rouge après au moins 
trois années de vieillissement en cave. La 
forte proportion de Chardonnay apporte la 
finesse et la vivacité d’un très grand rosé, le 
Pinot Noir offre une complexité harmonieuse 
et délicate qui charme tous les sens.

74,94 €
EROAT001391

Champagne 
Devaux  

Grande Reserve Brut 
75cl Cto6

Le nez rappelle des arômes floraux associés à des notes fruitées 
telles que la pêche, l’abricot. En bouche, finesse et structure s’expriment 
en chœur. Évolution vers davantage de complexité. Finale friande sur 
des notes fruitées

37,76 €
AT003305

Champagne 
Devaux  

Cœur des Bar 75cl

Un champagne fruité qui allie finesse et structure. Un nez riche et expressif 
dévoile des arômes de fruits mûrs. En bouche, une parfaite harmonie entre les 
notes de fruits blancs et rouges, dotée d’une finale raffinée et fraîche.

37,26 €
AT003319

-10%
pour les 

membres 
cotisants 



Château de 
Meursault 

Clos du Château
2020 

Arômes gourmands de fruits jaunes soutenus par des touches épicées et 
toastées. Le Clos bénéficie d’une attention particulière parce qu’il est issu de 
quatre parcelles, situées dans le parc du Château. Véritable ambassadeur du 
domaine, ce vin est vinifié et élevé comme nos meilleurs Premiers Crus de 
Meursault. 

44,27 €
AT003225/20

Château de 
Meursault 

Bourgogne du 
Château 

Pinot Noir 2021

Un nez sur des jolies notes de fruits type groseille et cerise. La 
bouche est gourmande et juteuse avec une belle finale soyeuse. Cette 
cuvée provient d’un assemblage de trois parcelles réparties sur les 
villages de Savigny-lès-Beaune et Pommard.

31,25 €
E0004115/21

Château 
Marsannay
Blanc - 2016 

Le nez est minéral présentant 
des notes fraiches d’agrumes. La 
bouche est toute en sève avec une 
belle trame acidulée portant de 
superbes arômes de fruits blancs. 

31,46 €
EAT002166

Château 
Marsannay
Montre cul 

2019 

Le bouquet délicat dévoile des 
notes épicées et de fruits noirs. La 
bouche est fraîche et gourmande 
avec de superbes tanins bien 
enveloppés. Superbe longueur.

28,11 €
E0004171/19

Château 
Marsannay
Rosé - 2017 

La robe rose pâle est animée 
par de beaux reflets saumonés. 
D’intenses notes de fruits blancs 
et d’agrumes accompagnent un 
bouquet engageant et délicat. Un 
vin gourmand tout en fraîcheur.

23,90 €
EAT002170

Château 
Marsannay
Rouge - 2014 

Ce vin reflète toute la complexité 
du terroir de Marsannay. Un nez 
subtil sur des notes de fruits frais et 
légèrement fumées. La bouche est 
souple, portée par le fruit et bien 
équilibrée.

28,11 €
E0004170/14

Les Jolies Filles 
Rosé Prestige

Aoc 2019 - 75 cl

Belle robe délicate et brillante. Joli nez de fruits blancs avec une 
touche de fruits jaunes (pêche, melon), une pointe d’épices et de noyau. 
Attaque gourmande, avec des fruits frais, la bouche est tendue avec une 
belle fraicheur. Finale avec une pointe de zeste de pamplemousse rose.

14,57 €
AT003732

Les Jolies Filles 
Rosé IGP  

Méditerranée 
 2021 - 12%

Une robe rose pâle et brillante. Nez sur des fruits jaunes (pêche, 
abricot) et sur des fruits de la passion. Bouche avec une finale sur des 
écorces d’agrume. Ce vin a un profil rond et gourmand. Assemblage de 
55% Grenache, 35% Cinsault et 10% Syrah.

10,62 €
AT003731/21

French Dog 
Colombard 
Chardonnay 
Samy 2021

Le nez est intense et assez complexe, il 
exprime des notes d’agrumes (citron, citron 
vert) ainsi qu’une délicate touche minérale. 
L’agitation révèle des notes de fruits blancs 
(pêche). En bouche Il révèle des arômes de 
citron et de subtils accents de mangue verte.

6,41 €
AT003388/21

French Dog 
Grenache Rose 

Chipie 2021

La robe est rose pâle teintée d’éclats 
saumonés. Le nez est expressif, il évoque 
des notes de fleurs et de fraise fraîches. 
En bouche c’est un vin léger et fruité qui 
révèle des arômes délicats de fruits rouges 
gourmands. La finale est savoureuse. 

6,50 €
AT003392/21

French Dog 
Merlot Rouge 

Cesar 2021 

Une robe brillante rouge framboise.  
Un nez expressif et fruité (prune noire et 
mûre) ainsi que des notes vanillées. Une 
bouche tout en rondeur, gourmande et fruitée.  
Elle évoque de délicieux aromes de fruits 
rouges et de chocolat.

6,41 €
AT002743/21

Achat possible par bouteille ou par carton, sous réserve de stock disponible au moment de la commande.  

Les prix mentionnés sont TVA et accises comprises. Sous réserve de modifications de tarifs dans le temps.  

Livraison gratuite en Belgique à partir de 250€ TTC ou à l’ICHEC Manoir d’Anjou à partir de 20€ TTC. 



Château d’Aussieres 
Gamme A

Rosé 2021 - 75 cl

Belle robe de couleur pamplemousse aux 
reflets framboise. Un nez riche et complexe 
présentant une palette aromatique originale 
de réglisse, de bonbon anglais avec un 
soupçon d’épices douces. En bouche, le vin est 
à la fois vif et gourmand, avec des notes de 
fleur blanche, de pamplemousse, d’agrumes 
et des arômes gourmands évoquant la tarte 
au citron. Assemblage de Grenache Noir 34%, 
Mourvèdre 23%, Cinsault 23%, Syrah 20%.

9,03 €
AT003245/21

Nez riche et complexe composé d’une 
association de notes florales (muguet, genêt), 
de pâtisserie, (beurre, brioche) de fruits mûrs 
(abricots) et de miel. En bouche une belle 
vivacité accompagnée d’un registre fruité 
(pomme acide, pomme à cidre). Une note finale 
de noisette fraîche râpée vient compléter le 
tout de façon très harmonieuse. Assemblage 
de Chardonnay 85%, Sauvignon Blanc 5%, 
Vermentino 3%, Bourboulenc 2%, Roussanne 
2%, Grenache Blanc 2%, Marsanne 1%.

9,03 €
AT003233/21

Château d’Aussieres 
Gamme A

Blanc 2021 - 75 cl

Le nez nous offre un profil riche et aromatique très marqué 
de l’empreinte méditerranéenne de nos terroirs : épices douces, 
réglisse, compotée de fruits de la garrigue telle que la figue, 
groseille, arbouse ou encore amande. En bouche, le vin révèle un 
bel équilibre et une belle harmonie. Les tanins souples et élégants 
viennent enrober des arômes de cuisine méditerranéenne. Vin 
aux multiples facettes, l’Aussières Rouge est un vin mosaïque 
qui peut être consommé dans une multitude d’occasions et 
être associé à une grande diversité de préparations culinaires.  
Grenache Noir 30%, Syrah 29%, Cabernet Franc 12%, Marselan 
10%, Alicante 10%, Cabernet Sauvignon 7%, Mourvèdre 2%.

9,03 €
AT003241/21

Château d’Aussieres 
Gamme A

Rouge 2021 - 75 cl

Robe d’un rouge très sombre aux reflets violets. Nez intense mêlant 
les arômes de fruits noirs et de garrigue, finement rehaussé par des notes 
grillées. L’attaque en bouche est marquée par les fruits rouges et l’élégance 
des tanins, elle évolue ensuite vers des notes plus complexes d’épices et de 
garrigue. Un vin tout en rondeur avec une belle persistance et une finale 
harmonieuse. Syrah 39%, Grenache Noir 35%, Carignan 19%, Mourvèdre 7%.

11,87 €
AT003237/19

Blason d’Aussieres
Rouge 2019 - 75 cl

Au nez les notes boisées et de torréfaction apportées par l’élevage 
se manifestent en premier puis se complexifient pour tendre vers la 
girofle et la réglisse. En bouche des notes de fruits noirs et d’épices avec 
une trame tannique d’une grande élégance. Syrah 48%, Mourvèdre 37%, 
Grenache 8%, Carignan 7%.

27,07 €
AT003237/16

Château d’Aussieres 
Rouge 2016  

CB à plat (2018-2019)

Château Castigno 
Terra Casta  
Beauttés

2021 

Le Terra Casta Les Beauttés 
présente au nez des arômes délicats 
de fleurs et de fruits rouges avec une 
pointe de menthol. En bouche des 
arômes de jeunes cerises, framboises 
et violettes. Assemblage de 80% de 
Carignan et de 20% de Syrah.

12,04 €
AT002807

Au Creux du Nid 
Cabernet noir  

BIO - sans sulfites  
2019

Robe pourpre et dense pour des 
arômes très fruités. Une fraîcheur et 
une longueur en bouche étonnantes, 
des tannins soyeux accompagnent 
des notes d’un terroir à rouges. 100% 
Cabernet Noir.

9,20 €
EAT001711/19

La Colombette 
Chardonnay Demi 

Muid Premium 
2020

Une robe jaune doré très profonde, 
un nez aux odeurs de pain grillé, de 
beurre frais, de fruits secs, et une 
bouche longue, grasse, mais avec une 
bonne vivacité. Chardonnay 100%.

14,37 €
EAT001710/20

Clos 
Constantin
Strate 2021 - 
75 cl - BIO

Ce vin offre une belle minéralité et une 
belle tension. Ce vin blanc complexe est 
élevé 12 mois en demi-muids. Assemblage de 
Grenache Gris, Grenache Blanc et Vermentino.

22,01 €
AT001001

Clos 
Constantin

Léon 2021 - 75 
cl  - BIO

Vin rouge soyeux et puissant aux tanins 
souples. Il bénéficie d’un élevage de 12 mois et 
d’un assemblage pas si classique de Cabernet-
Sauvignon à 60% et de Syrah.

17,97 €
AT001002

Clos 
Constantin

Euzéria 2021 - 
75 cl  - BIO 

Un vin tout en finesse qui a bénéficié d’un 
élevage en cuve béton pendant 12 mois. Il 
est composé d’un assemblage de 50% de 
Grenache, Syrah et Carignan.

19,89 €
AT001003

Achat possible par bouteille ou par carton, sous réserve de stock disponible au moment de la commande.  

Les prix mentionnés sont TVA et accises comprises. Sous réserve de modifications de tarifs dans le temps.  

Livraison gratuite en Belgique à partir de 250€ TTC ou à l’ICHEC Manoir d’Anjou à partir de 20€ TTC. 



Les Légendes R  
Bordeaux rouge 

2020

La robe est brillante avec des reflets rouges pourpres. 
Son nez très expressif présente des arômes généreux de 
fruits frais (groseille, framboise) soulignés par des notes 
boisées délicates. Au palais ce vin est rond et de structure 
raffinée, avec une touche de bois de chêne et des tannins 
à la fois francs et soyeux. Belle persistance et finale fraîche 
et fruitée. Cabernet Sauvignon 60%, Merlot 40%.

11,33 €
AT003440/20

La robe est pâle avec des reflets de paille. Le nez, 
expressif et gourmand est dominé par des notes de 
fruits exotiques (ananas, fruits de la passion) mêlées 
à des notes minérales discrètes. En bouche, l’attaque 
est ronde et avec une belle vivacité en finale, c’est 
un vin harmonieux et bien équilibré.  Assemblage de 
Sauvignon 55% et Sémillon 45%.

11,33 €
AT003444/21

Les Légendes R
Bordeaux Blanc 

2021 (2022)

Robe rouge pourpre profond. Vin élégant et 
raffiné au nez, mêlant des notes toastées et de 
vanille aux arômes de mûres et de réglisse. La 
bouche est généreuse, riche et onctueuse, avec 
une structure tannique soyeuse et une belle 
longueur sur les fruits rouges.

21,99 €
AT003452/18

Légendes
Saint-Emilion 

Paysage 
2018

Vuitton Château 
Cadet-Bon  

Saint-Emilion Gc 
2015 CB6 14.5%

La « Cuvée privée du Château Cadet-Bon » présente une robe d’un 
rouge rubis soutenu. Le nez est d’une fraicheur élégante et délicate, 
mêlant des arômes de fruits noirs et de cerise finement épicés. Une 
très belle structure se développe en bouche, avec des tanins soyeux et 
harmonieux. La finale est ronde, ample et charnue. 

74,48 €
AT003802

En COFFRET  
de 1 - 14.5%

60,97 €
AT003764

La « Cuvée privée du Château Dauzac » témoigne d’un raisin récolté 
à maturité optimale. Le volume en bouche impressionnant d’élégance 
offre une présence suave. Le subtil équilibre entre la richesse des tanins 
et la diversité aromatique du fruit enveloppé d’une souplesse toujours 
présente est l’archétype des grands vins de garde.

70,62 €
AT003766

84,11 €
AT004040

En COFFRET  
de 1 - 14%

Château Dauzac 
Margaux 2015 CB6 

14%

Cava Onaya 
Brut

Ce délicieux cava est composé des cépages typiques Xarello, 
Parellada et Macabeo. Il offre des notes de fruits tropicaux et une touche 
florale.

10,95 €
E0004970N

Cava Onaya 
Rosé

Ce cava rosé est composé de 100% de Trepat qui est le cépage local 
pour les cava rosés de qualité. Il offre des notes de fruits rouges et une 
belle fraîcheur.

11,14 €
E0004971ONAYA 

De Don Cristo

CATALOGNE

Alma De 
La Marciana 

2020 BIO 
75 cl - CTO6 

Vin rouge sur le fruit avec un apport 
de bois très doux. Il est vieilli en barriques 
françaises pendant 12 mois. Il est le fruit d’un 
assemblage de Grenache, Tempranillo et un 
peu de Graciano. Biodynamie et Demeter.

23,96 €
AT004009/20

Vin rouge sur le fruit avec un apport 
de bois très doux. Il est vieilli en barriques 
françaises pendant 14 mois. 100% Grenache 
issu d’une vigne plantée en 1900. Biodynamie 
et Demeter.

67,37 €
AT003792/19

La Marciana 
Rouge 2019 
BIO - CB6 

Issu d’un assemblage de Grenache Blanc 
et de Tempranillo Blanc ce vin bénéficie d’un 
apport de bois très doux et élégant pour 
favoriser la prédominance du fruit et du terroir.

41,84 €
AT003792B

La Marciana 
Blanco 

2020 - CB6 

Achat possible par bouteille ou par carton, sous réserve de stock disponible au moment de la commande.  

Les prix mentionnés sont TVA et accises comprises. Sous réserve de modifications de tarifs dans le temps.  

Livraison gratuite en Belgique à partir de 250€ TTC ou à l’ICHEC Manoir d’Anjou à partir de 20€ TTC. 



Barolo Ravera 
Docg
2013

Ce vin exprime des notes de fruits 
rouges mûrs, de tabac et de cuir. En 
bouche une belle fraîcheur et la finale 
est persistante.

27,06 €
AT003376

Barbera D’alba 
Doc Marminela 

2020

Ce vin exprime des notes florales 
caractérisées par les pétales de rose 
ainsi que des notes de cerises et 
d’herbes sauvages. La bouche est très 
fuitée et offre une belle fraîcheur..

12,57 €
AT003380/20

ABRIGO 
GIOVANNI

PIEMONTE

Bolgheri 
Vermentino Doc 

Casa Di Terra 
2018

Au nez des arômes d’acacia, de 
fleurs blanches et une touche de 
poivre blanc. La bouche est légère et 
offre une sensation de fraîcheur.

14,35 €
TQ002759

Bolgheri Rosso 
Doc Mosaico 

2017

Au nez des notes de cassis, de 
fruits rouges mûrs, de café et de tabac. 
La bouche est juteuse et douce grâce 
aux tanins doux.

26,84 €
TQ002670/17

CASA 
DI TERRA

TOSCANA

Passione 
Sentimento 

Bianco Veneto IGT 
2021 - 75 cl

Ce vin blanc offre des arômes 
intenses d’agrumes, de pêche et 
d’amande. La bouche est fraîche et 
bien équilibrée. Cépage : Garganega.

13,36 €
AT003381/21

Passione 
Sentimento 

Rosso Veneto IGT 
2019/21 - 75 cl

Ce vin rouge offre des arômes 
intenses de baies rouges et des notes 
d’épices. La bouche est bien équilibrée 
et offre une belle rondeur. Assemblage 
de Merlot, Corvina et Croatina.

13,10 €
AT003382/19VIGNETI 

PASQUA

VERONA

Gin Sorbo  
Del Mundo 

North America
38° - 70 cl

Ce gin est fruité avec un petit 
twist délicat d’épices et des notes de 
basilic, d’airelles, d’origan, de thym 
et de mandarine. 

58,26 €
AT008113

Gin Sorbo  
Del Mundo 

South America
38° - 70 cl

Ce gin est floral avec une touche 
exotique et des saveurs de cacao, de 
feuilles de stévia, de noix de cola, de 
rose et de mangue.

58,26 €
AT008114

GIN

Gin Sorbo  
Del Mundo 

Africa
38° - 70 cl

Ce gin est puissant et épicé 
avec des notes de Fenegrec, cumin, 
gingembre, curcuma, coriandre et 
cannelle. 

58,26 €
AT008111

Gin Sorbo  
Del Mundo 

Asia
38° - 70 cl

Ce gin est délicatement épicé 
avec des notes de poivre de timut, 
bambou, feuilles de Kefir, coriandre 
et cardamome. 

58,26 €
AT008112

Gin Sorbo  
Del Mundo 

COFFRET
38° - 6x10 cl

Ce coffret vous permet de goûter l’ensemble de la gamme et de 
mieux faire votre choix. Vous prendrez ainsi une gorgée des 6 continents. 
Magnifique cadeau ou pour votre propre plaisir.

96,81 €
AT0081COFF

Gin Sorbo  
Del Mundo 

Europe
38° - 70 cl

Ce gin est le plus classique et 
s’exprime autour de notes de pin, 
de myrte des marais, de sauge, de 
romarin et de carvi.

58,26 €
AT008115

Gin Sorbo  
Del Mundo 

Océanie
38° - 70 cl

Ce gin est épicé et citronné avec 
des saveurs de poivre de Tasmanie, 
de myrte citronnée, de paprika, de 
céleri et d’anis.

58,26 €
AT008116

Achat possible par bouteille ou par carton, sous réserve de stock disponible au moment de la commande.  

Les prix mentionnés sont TVA et accises comprises. Sous réserve de modifications de tarifs dans le temps.  

Livraison gratuite en Belgique à partir de 250€ TTC ou à l’ICHEC Manoir d’Anjou à partir de 20€ TTC. 



Rebel’s Rock 
Whisky 50 cl 50°

Le whisky belge Rebel’s Rock vieillit pendant 5 
ans dans des fûts originaux de Bourbon. Ces fûts de 
bourbon sont fabriqués à partir de planches de chêne 
américain et confèrent une saveur caractéristique de 
vanille, de caramel, de chocolat et de fruits secs.

46,50 €
AT004057

50,20 €
AT004056

En ETUI

Rhum 
Mora Mora 

50 cl 32%

La traduction la plus exacte de Mora Mora est 
« doucement, doucement ». Une recette familiale, et 
même secrète, une boisson réalisée depuis des siècles 
avec la meilleure vanille de Madagascar. C’est une 
liqueur de rhum avec des arômes de vanille, d’orange 
et de café. 

47,13 €
AT003773

RHUM

THE SECRET OF FANJA

COGNAC

Cognac Larsen 
Aqua Ignis 

70 cl

Ce cognac est le fruit d’une technique spécifique utilisée dans le process 
de fabrication du fût. Une chauffe longue du fût permise par l’immersion de 
celui-ci dans l’eau suivie par une chauffe au brasero. Ce procédé est répété 
à 3 reprises. Grâce à cette technique, utilisée et mise en valeur par le Maitre 
de Chai de la Maison, seules des notes de torréfaction, de moka et de vanille 
sont libérées. 

53,30 €
AT003759

Au nez des notes fruitées d’abricots séchés et d’orange avec 
une touche de vanille. En bouche on retrouve des notes fruitées 
avec une longue finale.

49,90 €
AT003757

Cognac Larsen 
Vs 

70 cl

Au nez des arômes intenses de fruits et d’épices accompagnés 
de figues séchées et de vanille. En bouche on retrouve le côté 
fruité accompagné d’un côté boisé qui offre une longue finale.

56,71 €
AT003758

Cognac Larsen 
Vsop

70 cl en étui

Larsen XO est le fruit d’un assemblage de 60 eaux-de-vie 
vieillies en fût de chêne pendant des décennies. Ce cognac 
offre une multitude d’arômes: prunes, noix, moka, cacao et 
fruits mûrs.

124,98 €
AT003760

Cognac Larsen 
Xo Reserve
70 cl en étui

Achat possible par bouteille ou par carton, sous réserve de stock disponible au moment de la commande.  

Les prix mentionnés sont TVA et accises comprises. Sous réserve de modifications de tarifs dans le temps.  

Livraison gratuite en Belgique à partir de 250€ TTC ou à l’ICHEC Manoir d’Anjou à partir de 20€ TTC. 
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